
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

18.06.2025, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. KP Starogard Gdański – Bałtyk Gdynia z dnia 06.07.2025 r.: 

 

 Zawodnik Michał Sadowski (Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Start Mrzezino – Sporting Leźno z dnia 15.06.2025 r.: 

 

 Pan Marek B. (Start Mrzezino) niesportowe zachowanie (znieważenie sędziego) na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Orlęta Reda – MKS Solar Władysławowo z dnia 12.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Trocki (Orlęta Reda) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Amator Kiełpino – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 15.06.2025 r.: 

 

 Orzeł 1955 Trąbki Wielkie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. KP Gryf Tczew – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 07.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Gracjan Smarż (Żuławy Nowy Dwór Gdański) wysoce niesportowe 

zachowanie (znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 

w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 miesiące 

dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



 

2. Gwiazda Karsin – Borowiak Czersk z dnia 15.06.2025 r.: 

 

 Borowiak Czersk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A„R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Sztorm Kosakowo – Ogniwo Sopot z dnia 15.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Maksymilian Tuźnik (Ogniwo Sopot) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A„R-GOL.com” Grupa 2: 

1. GKS Sierakowice – Czarni Przemysław z dnia 08.06.2025 r.: 

 

 Trener Kacper Z. (GKS Sierakowice) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 1 z zaw. 

art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara łączna 4 meczów 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A„R-GOL.com” Grupa 3: 

1. Orkan Huta – Jantar Pawłowo z dnia 15.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Rekowski (Jantar Pawłowo) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B„R-GOL.com” Grupa 3: 

1. KP FPT Banino – KS Klukowo 82 Gdańsk z dnia 08.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Miotk (KS Klukowo 82 Gdańsk) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. KS Gryf Słupsk – Radunia Stężyca z dnia 07.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Alan Fularczyk (Radunia Stężyca)niesportowe zachowanie 

(znieważenie przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    

art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Victoria Gdańsk – MKS Gryf Tczew z dnia 14.06.2025 r.: 

 

 MKS Gryf Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Łukasz Padykuła (MKS Gryf Tczew) niesportowe zachowanie (groźby w 

stosunku do przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Antoni Wawrzyniak (Victoria Gdańsk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. MKS Lew Lębork – Jaguar II Gdańsk z dnia 08.06.2025 r.: 

 

 MKS Lew Lębork brak trenera z licencją podczas zawodów na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– 

kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. AS Pomorze – Pomezania Malbork z dnia 11.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Marcel B Ruszczak (Pomezania Malbork) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Nikodem Keński (Pomezania Malbork) poważny, rażący faul 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. AP Jaguar Gdańsk – Pomezania Malbork z dnia 11.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Gabriel Zyra (Pomezania Malbork) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Klasa B (RW) „Baraże od awans do Klasy A”: 

1. Wda Czarna Woda – Słupia Sulęczyno z dnia 14.06.2025 r.: 

 

 Zawodnik Karol Sychta (Słupia Sulęczyno) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika Michał Kowalczyk o zawieszenie pozostałej kary Ldz. 

491/2024/25 – zawieszenie pozostałej kary na okres 12 miesięcy 

 

 

 


